COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE CHIHUAHUA
Plantel 14, Cd. Cuauhtémoc

Guia de Estudio
Fisica Il
Bloque I: Explicas el comportamiento de los fluidos.
SEGUNDO PARCIAL
Fecha:

Nombre del alumno: Grupo:

Instrucciones: Responde correctamente las siguientes preguntas, apoydndote en tu cuaderno y libro de texto.

En que consiste el principio de Pascal.

Menciona una de las aplicaciones del Principio de Pascal
¢Qué establece el Principio de Arquimedes?

¢Qué es la fuerza de empuje?
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Segun el Principio de Arquimedes, cuando un cuerpo es sumergido en un liquido y su peso real es mayor que la

fuerza de empuje ¢Qué sucede con el cuerpo?

6. Segun el Principio de Arquimedes, cuando un cuerpo es sumergido en un liquido y su peso real es menor que la
fuerza de empuje ¢Qué sucede con el cuerpo?

7. Segun el Principio de Arquimedes, cuando un cuerpo es sumergido en un liquido y su peso real es igual que la fuerza
de empuje ¢Qué sucede con el cuerpo?

8. éQué es el peso aparente?

9. Menciona un ejemplo de la vida cotidiana donde hayas experimentado el peso aparente.

10.¢Qué estudia la hidrodindmica?

11.:Qué es un flujo turbulento?

12. {Qué es un flujo estable o laminar?

13.:Qué es gasto?

14.:En qué consiste el Teorema de Torricelli?

15.¢Para qué sirve el Tubo de Pitot?

16.Consiste en un fluido que viaja a través de una tuberia que posee un estrechamiento.

Il.-Instrucciones: Resuelve correctamente los siguientes problemas.

PRINCIPIO DE PASCAL
1. Los dos émbolos de una prensa hidraulica tienen dreas de 0.2m? y 0.006 m?, ¢Qué fuerza se ejerce en el émbolo
mayor, si sobre el émbolo menor se aplica una fuerza de 380 Newtons?

DATOS FORMULA SUSTITUCION RESULTADO




2. Los dos émbolos de una prensa hidraulica tienen areas de 0.5m* y 0.08 m?, si en el émbolo mayor se obtiene una

fuerza de 15200 N, ¢{Qué fuerza se aplica en el émbolo menor?

DATOS

FORMULA

SUSTITUCION

RESULTADO

3. Un cuerpo de 300 kg es levantado con una prensa hidraulica por medio de un pistén que tiene 0.4 m” de &rea,

determina el valor de la fuerza que se debera aplicar sobre el pistén menor si su area es de 0.08 m”.

DATOS

FORMULA

SUSTITUCION

RESULTADO

PRINCIPIO DE ARQUIMEDES

1. Un bloque de corcho de 600 Newtons es sumergido en agua. Si el volumen del bloque es de 0.3061 m*, calcula:

a) El empuje que recibe el corcho.
b) El peso aparente del corcho.

c) De acuerdo con tus resultados, ¢El bloque de corcho flotara?

DATOS

FORMULA

SUSTITUCION

RESULTADO

a)

b)

c)




2. Una esfera de aluminio de 150 Newtons es sumergida en agua. Si el volumen de la esfera es de 0.0056 m?, calcula:
a) El empuje que recibe la esfera.
b) El peso aparente de la esfera.
c) De acuerdo con tus resultados, éla esfera de aluminio flotara?

DATOS FORMULA SUSTITUCION RESULTADO

a)

b)




TUBO DE VENTURI

1. Una tuberia horizontal de 0.8 m? de area en su seccién ancha, cuenta con un estrechamiento de 0.2 m?. Si la velocidad
del agua en la seccidn ancha es de 6 m/s y su presion es de 5 x 10° Pa, calcula:

a) Lavelocidad en la seccidn estrecha.
b) La presién en la seccidn estrecha.

SECCION ANCHA SECCION ESTRECHA

VELOCIDAD EN LA SECCION ESTRECHA

PRESION EN LA SECCION ESTRECHA




TUBO DE VENTURI

2. En un punto de la seccién mas estrecha de una tuberia con un area de 0.008 m”y que se encuentra a 10 m sobre el

nivel del suelo, circula agua bajo una presién de 5 x 10* Pa con una velocidad de 2.5 m/s. Si la seccién ancha de la tuberia
tiene un area de 0.016 m?, calcula:

a) Lavelocidad en la seccién ancha.
b) La presidn en la seccidén ancha.

SECCION ANCHA SECCION ESTRECHA

VELOCIDAD EN LA SECCION ANCHA

PRESION EN LA SECCION ANCHA




